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1. BriOpars Ha9aTbHOE 3HaUYeHHe X, HAalIpHMep x, =a. DTO HadaIbHOe MPHOIHKe-

HHE pelIeHHA.
2. BBIYHCISATH HOBBIE IPHOIHKEHHA pPeleHHA X; 1o dopMye:

1 a
X= ‘Z“(Xi-l + ;_1‘) (1.7)
10 OJOCTHJKEHHS VCIOBHA:
|Xi—xi-1|S = (1.8)
31ecCh i=1.2,.. — HOMep BBEIYHCIECHH - Umepayuu.

€ — TpebyeMas TOYHOCTb.

IIpuvep. HY:XKHO peIIHTE YpaBHEHHE x° —3=0 ¢ ToIHOCTBIO €=0,001.
3agagHMCAa x, =a =3,

1 a 1 3
BEIYHCIHM IIEPBOE MPHOIMKEHHE: X; = E(xo + x—) = 3(3 +§) =2,
+0

OLIEHHM TOYHOCTB | X; — Xg | = |2 —3|=1= ¢.Tpedyemas TOYHOCTh HE JOCTHIHYTA,
HVJKHO IIPOJOIKHTEL pacder.
-
BBEIYHCIHM BTOpOE NPHOMKEHHE: X, = %(x1 + %) = % 2+ %) =4 75= 7
e b | e
OLIEHHM TOYHOCTH |1.75 —2|=0,25 > ¢.
1 a [ . B
BEIYHCIHM TpeThbe MPHOIIKEHHe: X; = E(xz o E(Z +7) =1,7321,

-

OLIEHHM TOYHOCTB |1.7321 —1,75|=0.0179 >¢.
BBI9HCTHM YeTBepPTOe NpHOIHKEHHE: X, =1.73205

OLIEHHM TOYHOCTB |1,73205 —1,7321 |=0,00005 < € — TOYHOCTh JOCTHIHYTA.
OT1BeT: x , =+1.73205.



